

Протокол

№

гр. София, 04.06.2020 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав,
в публично заседание на 04.06.2020 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Маргарита Немска

при участието на секретаря Дора Тинчева, като разгледа дело номер **2415** по описа за **2020** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 11,35 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – И. В. М., редовно уведомен чрез адв. Ж., не се явява и не се представлява. Има постъпила молба от адвокат Ж. на 03.06.2020 г.

ОТВЕТНИКЪТ – Младши автоконтрольор в 02 група, 01 сектор в отдел „Пътна полиция“ – СДВР – П. С., редовно уведомен, не се явява, не се представлява.

СГП – редовно уведомена, не изпраща представител.

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА жалбата на И. В. М., ведно с приложените към нея писмени доказателства.

ДОКЛАДВА административната преписка.

ДОКЛАДВА писмената молба от 03.06.2020 г., на адвокат Ж., с която същият не възразява да бъде даден ход на делото; поддържа жалбата; няма да сочи нови доказателствени искания; не поддържа искането си за назначаване на техническа експертиза, което е заявено в жалбата. Изразява становище по същество като моли съда да прогласи нищожността на оспорената заповед, респективно да я отмени като незаконосъобразна.

По доказателствата, съдът

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА приложените по административната преписка, писмени доказателства.

ПРИЕМА приложените към жалбата писмени доказателства.

С оглед направеното искане в жалбата да бъде изискано от ответника, документ относно техническа годност на техническото средство, определящо съдържанието на алкохол в кръвта чрез измерването на издишания въздух, СЪДЪТ НАМИРА, че същото е неоснователно, тъй като в хода на административното производство не е използвано техническо средство. Такова е използвано във връзка с установяване на административното нарушение в производството, което е проведено по реда на Закона за административните нарушения и административните наказания, поради което,

ОПРЕДЕЛИ:

ОСТАВЯ БЕЗ УВАЖЕНИЕ искането направено в жалбата във връзка с изискване от ответника на писмени доказателства, относно техническата годност на техническото средство, определящо съдържанието на алкохол в кръвта.

СЪДЪТ, като счете делото за изяснено от фактическа страна и правна страна

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОННИЯ СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:40 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: